
6 листопада 2017 року у місті Дніпрі відбувся семінар щодо 

практичного застосування норм регуляторного законодавства, організований  

Державною регуляторною службою України для представників бізнес-

об’єднань східних та центральних регіонів України, органів виконавчої влади 

та органів місцевого самоврядування. Захід проходив за участі голови 

Державної регуляторної служби України  Ляпіної Ксенії Михайлівні. 

Від Дніпровської міської ради учасників семінару привітав заступник 

міського голови, керуючий справами виконавчого комітету Дніпровської 

міської ради Санжара Олександр Олександрович, який подякував  голові ДРС 

Ляпіній К. М. за організацію такого заходу в нашому місті та проінформував 

присутніх про стан справ щодо здійснення державної регуляторної політики 

на місцевому рівні. 

Практичні навички щодо складання М-тесту та застосування онлайн 

інструментів визначення адміністративного навантаження на бізнес отримали 

фахівці відділу регуляторної політики управління правового забезпечення 

Дніпровської міської ради та представники виконавчих органів міської ради –

розробники проектів регуляторних актів. 

Дніпровська міська рада досить плідно співпрацює з ДРС, направляючи 

на розгляд і погодження проектів регуляторних актів, які приймаються 

міською радою.  

Так, у поточному році на розгляд та надання пропозицій до Державної 

регуляторної служби було направлено 5 проектів рішень міської ради.  

Зауваження та пропозиції Державної регуляторної служби ретельно 

опрацьовуються розробниками проектів рішень.  

Завдяки спільній праці в цьому напрямку рішення міської ради більш 

ефективно регулюють суспільно – правові відносини у певних галузях згідно 

з повноваженнями міської ради. 

Така співпраця є корисною як для розробників регуляторних актів так і 

для представників бізнес – спільноти, оскільки забезпечує послідовне 

виконання чіткого порядку прийнятті регуляторних актів, відкритість та 

прозорість усіх регуляторних процедур.  

 


